MANUAL DE MONTAGEM

NEXUS WIDE 29
PRO




IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E

SEGUIR TODAS AS INSTRUGOES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
A ANULAGAO DA GARANTIA.




PRODUTO
s




AVISOS

- Mantenha o monitor longe de fontes de dgua ou ambientes umidos, como
banheiros, cozinhas, porodes e piscinas.

- Posicione o monitor em uma superficie plana e estavel. Quedas podem causar
danos ao equipamento ou ferimentos.

- Armazene e utilize o monitor em um local fresco, seco e ventilado, distante de
fontes de calor ou emissdes eletromagnéticas.

- Ndao bloqueie nem obstrua as entradas de ventilagdo na parte traseira. Nao
utilize o produto sobre camas, sofds, cobertores ou superficies similares.

- A faixa de tensdo suportada estd indicada no rétulo da parte traseira. Em
caso de duvidas, consulte o distribuidor.

- Para longos periodos sem uso, desligue a alimentag¢do para evitar choques
elétricos durante tempestades, e danos por flutuagdes de tensdo.

- Utilize uma tomada aterrada de qualidade e evite sobrecarga para prevenir
incéndios ou choques.

- Ndo insira objetos no monitor, pois pode haver risco de curto-circuito, incéndio
ou choque.

- Ndo desmonte ou tente reparos. Problemas devem ser resolvidos exclusiva-
mente pelo servigo técnico autorizado.

- Evite puxar ou torcer o cabo de energia com forga.

- A tela possui uma camada polarizada (Ndo é pelicula protetora). Remove-la
danificard o produto e invalidard a garantia.




INTRODUCAO DO PRODUTO

Lista de acessérios
- Verifique se todos os itens estdo presentes. Em caso de faltas, contate o

distribuidor.

- Cores e formatos podem variar conforme o modelo. As imagens deste manual
sdo meramente ilustrativas.

- Os cabos fornecidos podem variar conforme o modelo. As imagens deste
manual sGo meramente ilustrativas.

Monitor Suporte Base
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Adaptador de Cabo DP Manual do
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INSTALAGAO

Instalagdo da Base

1 - Mantenha o monitor virado para baixo em cima do poliestireno, e encaixe
o suporte na parte traseira do monitor.

A\

Nd&o pressione a tela LCD

0

Aviso: Nunca pressione a tela do monitor durante o reposicionamento, pois pode
causar danos permanentes.




AJUSTES DO MONITOR

Angulo de inclinagéo -5,0°(+3,0°)to +15°(+3,0°)




Utilizagao

Descri¢do dos Botdes

A

Nd&o pressione a tela LCD

Botdo | Funcdo
1 Menu: Abre o menu OSD e submenus
2 Baixo: Navega para baixo hos menus
3 Cima: Navega para cima nos menus
4 Sair: Fecha o menu OSD
S Power: Liga/desliga o monitor




Explicacdio dos indicadores

Luz azul fixa: Energizag@o normal e monitor em funcionamento padréo.
Luz vermelha fixa: Sem sinal de video ou baixa tensdo detectada.
Verifique se o computador estd ligado, e confira se todos os cabos de video estdo firmemente conectados

Conexdo de cabos:

- A configuracdo de interfaces na parte inferior do monitor varia por
modelo.

- Nota: Utilize apenas cabos ou componentes originais do fabricante.

Adaptador de Energia Interface HDMI
Conecte o adaptador a entrada do PC, Utilize o cabo HDMI para conectar o
e insira o plugue na tomada. monitor a saida do computador.

Interface DP AUDIO OUT

Utilize o cabo DP para conectar o ©  Conecte seus dispositivos de dudio
monitor & saida do computador. na interface AUDIO OUT
do monitor.

—




Especificacoes Técnicas

Marca Pichau
Parédmet- Especificagoes
Modelo Nexus Wide 29 PRO
Tela LED 29" (73,66 cm)
Proporgéo 21:9
Angulo de Viséo 178°(H) x 178°(V)
Area Ativa 672,768(H) x 283,824(V) mm
Contraste 1000:1 (Tipico)
Cores 16,7 milhdes (6-bit (Hi-FRC))
Resolugdo 2560 x 1080
Taxa de Atualizagdo 200Hz

Alimentacdo

DC 12V—=4A (Pode variar, verifique
na traseira do monitor)

Inclinagdo

+5°+3° (frente) / +15°£3° (trds)

Condigoes Ambientais

Em uso: Temperatura - 0°C~40°C
(32°F~104°F)

Umidade - 10%~90% RH
Armazenado: Temperatura - 20°C~60°C
(-4°F~140°F)

Umidade - 5%~95% RH




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.




ASSEMBLY MANUAL

NEXUS WIDE 29
PRO




IMPORTANT

IT IS EXTREMELY IMPORTANT TO READ, UNDERSTAND, AND FOLLOW ALL
INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL. INCORRECT HANDLING MAY DAMAGE
THE EQUIPMENT AND VOID THE WARRANTY.




PRODUCT
s




- Keep the monitor away from water sources or damp locations, such as bath-
rooms, kitchens, basements, and swimming pools.

- Place the monitor on a flat and stable surface. Falls can cause damage to the
equipment or injuries.

- Store and use the monitor in a cool, dry, and ventilated place, away from heat
sources or electromagnetic emissions.

- Do not block or obstruct the ventilation inlets on the back. Do not use the prod-
uct on beds, sofas, blankets, or similar surfaces.

- The supported voltage range is indicated on the label on the back. In case of
doubts, consult the distributor.

- For long periods of non-use, turn off the power supply to prevent electric
shocks during storms, and damage from voltage fluctuations.

- Use a quality grounded outlet and avoid overload to prevent fires or shocks.

- Do not insert objects into the monitor, as there may be a risk of short circuit,
fire, or shock.

- Do not disassemble or attempt repairs. Problems must be resolved exclusively
by the authorized technical service.

- Avoid pulling or twisting the power cord forcefully.

- The screen has a polarized layer (Not a protective film). Removing it will
damage the product and void the warranty.




PRODUCT INTRODUCTION

Accessories List

Monitor

Power
adapter

DP cable

- Verify if all items are present. In case of missing parts, contact the distributor.

- Colors and shapes may vary depending on the model. The images in this
manual are for illustrative purposes only.

- The supplied cables may vary depending on the model. The images in this
manual are for illustrative purposes only.

User
Manual




Base Installation

1 - Keep the monitor facing down on top of the polystyrene, and snap the
stand into the back of the monitor.

A\

Do not press the LCD screen

0

A

Warning: Never press the monitor screen during repositioning, as it can cause permanent damage.




MONITOR ADJUSTMENTS

Tilt angle -5.0°(£3.0°) to +15°(+3.0°)




Buttons Description

A

Do not press the LCD screen

Button

Function

Menu: Opens the OSD menu and submenus

Down: Navigates down in the menus

Up: Navigates up in the menus

Exit: Closes the OSD menu

g b w i

Power: Turns the monitor on/off




Indicators explanation

Solid blue light: Normal power and monitor operating in standard conditions.

Solid red light: No video signal or low voltage detected.

Verify if the computer is turned on, and check if all video cables are firmly connected.

Cable connection:

Power Adapter

Connect the adapter to the PC input,
and insert the plug into the outlet.

DP Interface

Use the DP cable to connect the
£3  monitor to the computer output.

©

- The interface configuration at the bottom of the monitor varies by model.

- Note: Use only original cables or components from the manufacturer.

HDMI Interface

Use the HDMI cable to connect the
monitor to the computer output.

AUDIO OUT

Connect your audio devices to the

AUDIO OUT interface of the
monitor.




Technical Specifications

Brand Pichau
Parameter Specifications

Model Nexus Wide 29 PRO

Screen LED 29" (73,66 cm)

Aspect Ratio

21:9

Viewing Angle

178°(H) x 178°(V)

Active Area

672,768(H) x 283,824(V) mm

Contrast 1000:1 (Typical)
Colors 16.7 million (6-bit (Hi-FRC))
Resolution 2560 x 1080
Refresh Rate 200Hz

Power Supply

DC 12V= 4A (May vary, check the
back of the monitor)

Tilt

+5°+3° (front) / +15°£3° (back)

Environmental Conditions

Operating: Temperature - 0°C-40°C
(32°F-104°F)

Humidity - 10%-90% RH
Storage: Temperature - -20°C-60°C
(-4°F-140°F)

Humidity - 5%-95% RH




THANKYOU FOR CHOOSING PICHAU GROUP
AS PART OF YOUR JOURNEY.

EXPLORE OUR WEBSITES AND FIND THE
IDEAL PRODUCT TO ELEVATE YOUR EXPERIENCE.




MANUAL DE MONTAJE

NEXUS WIDE 29
PRO




IMPORTANTE

ES DE EXTREMA IMPORTANCIA LEER, COMPRENDER Y SEGUIR TODAS

LAS INSTRUCCIONES CONTENIDAS EN ESTE MANUAL. LAS FALLAS OCA-
SIONADAS POR EL MANEJO INCORRECTO PUEDEN RESULTAR EN DANOS
AL EQUIPO Y LA POSIBLE ANULACION DE LA GARANTIA.




PRODUCTO
s




AVISOS

- Mantenga el monitor lejos de fuentes de agua o lugares humedos, como
banos, cocinas, sétanos y piscinas.

- Coloque el monitor sobre una superficie plana y estable. Las caidas pueden
causar danos al equipo o lesiones.

- Almacene y utilice el monitor en un lugar fresco, seco y ventilado, alejado de
fuentes de calor o emisiones electromagnéticas.

- No bloquee ni obstruya las entradas de ventilacién en la parte trasera. No
utilice el producto sobre camas, sofds, mantas o superficies similares.

- El rango de voltaje soportado estd indicado en la etiqueta de la parte trasera.
En caso de dudas, consulte al distribuidor.

- Para periodos prolongados sin uso, desconecte la alimentacién para evitar
descargas eléctricas durante tormentas, y dafios por fluctuaciones de voltaje.

- Utilice un tomacorriente con conexién a tierra de calidad y evite la sobrecarga
para prevenir incendios o descargas.

- No introduzca objetos en el monitor, ya que puede haber riesgo de cortocir-
cuito, incendio o descarga.

- No desmonte ni intente reparaciones. Los problemas deben ser resueltos
exclusivamente por el servicio técnico autorizado.

- Evite tirar o torcer el cable de alimentacién con fuerza.

- La pantalla posee una capa polarizada (No es una pelicula protectora). Reti-
rarla danard el producto e invalidard la garantia.




INTRODUCCION DEL PRODUCTO

Lista de accesorios

contacte al distribuidor.

manual son meramente ilustrativas.

este manual son meramente ilustrativas.

Monitor Soporte

Adaptador de Cable DP
corriente

- Verifique si todos los elementos estdn presentes. En caso de faltantes,

- Los colores y formas pueden variar segun el modelo. Las imdagenes de este

- Los cables suministrados pueden variar segun el modelo. Las imagenes de
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Manual del
Usuario




Instalacién de la Base

1 - Mantenga el monitor mirando hacia abajo arriba del poliestireno, y
encastre el soporte en la parte trasera del monitor.

3- Sostenga firmemente el soporte para levantar el monitor a la posiciéon

vertical.

No presione la pantalla LCD

0

Aviso: Nunca presione la pantalla del monitor durante el reposicionamiento, ya que puede
causar danos permanentes.




AJUSTES DEL MONITOR

Angulo de inclinacién -5.0°(x3.0°) to +15°(+3.0°)




Descripcion de los Botones

A

No presione la pantalla LCD

Boton

Funcién

Menu: Abre el menu OSD y submenus

Abajo: Navega hacia abajo en los menus

Arriba: Navega hacia arriba en los menus

Salir: Cierra el menu OSD

g b w i

Power: Enciende/apaga el monitor




Explicacion de los indicadores

Luz azul fija: Energizacién normal y monitor en funcionamiento estandar.
Luz roja fija: Sin sefal de video o baja tensién detectada.
Verifique si la computadora estd encendida, y compruebe si todos los cables de video estan firmemente conectados.

Conexién de cables:

- La configuracién de interfaces en la parte inferior del monitor varia
segun el modelo.

- Nota: Utilice unicamente cables o componentes originales del
fabricante.
Adaptador de Corriente Interfaz HDMI
Conecte el adaptador a la entrada de Utilice el cable HDMI para conectar el
la PC, e inserte el enchufe en el monitor a la salida de la computadora.
tomacorriente.
Interfaz DP AUDIO OUT
Utilice el cable DP para conectar el ©  Conecte sus dispositivos de audio en

monitor a la salida de la computadora. i la interfaz AUDIO OUT del monitor.




Especificaciones Técnicas

Marca Pichau
Pardmetro Especificaciones
Modelo Nexus Wide 29 PRO
Pantalla

LED 29" (73,66 cm)

Relacién de Aspecto

21:9
Angulo de Visién 178°(H) x 178°(V)
Area Activa 672,768(H) x 283,824(V) mm
Contraste 1000:1 (Tipico)
Colores 16,7 millones (6-bit (Hi-FRC))
Resolucién 2560 x 1080
Tasa de Actualizaciéon 200Hz

Alimentacion

DC 12V=4A (Puede variar, verifique
en la parte trasera del monitor)

Inclinacion

+5°+3° (frente) / +15°£3° (atrds)

Condiciones Ambientales

En uso: Temperatura - 0°C-40°C (32°F-104°F)
Humedad - 10%-90% RH
Almacenamiento: Temperatura - -20°C-60°C
(-4°F-140°F)

Humedad - 5%-95% RH




GRACIAS POR ELEGIR A PICHAU GROUP
COMO PARTE DE SU TRAYECTORIA.

EXPLORE NUESTROS SITIOS WEB Y ENCUENTRE
EL PRODUCTO IDEAL PARA ELEVAR SU EXPERIENCIA.







